BOAOBAHE 51-60=6

81-90=9 | 91-100=10

XKE/bE3HULIE 10.02.2017.
(janyapcko-pebpyapckun McnUTHU POK, Il TepmuUH)

MpepucnutHe o6aBese

bpoj 6oaoBa
MNpBu Konoksujym 14,2
[pyr1 Konoksujym 19,6
CemuHapcku pag, 22,0
Mpucyctso 4,8
YKynHoO npegucnutHe: 60,6

KOHAYHA OUJEHA
73,1 8

UME NPE3NME BPOJ MHAEKCA Bpoj 6oaoBa
CphaHx Jonuh 08/13
Murarbe 1 Y 04HOCY Ha KOje NapamMeTpe je U3BpLUEHA NoAjena Ke/be3HUYKUX npyra? 3,5
Mutarbe 2 PacKkpcHMLA, CYXXOEHO MjecTo Ha XKes/be3HUYKOj Npy3u. 3,0
Mutare 3  0O6jacHUTM Nojam , KapaKTepucTUYHa bp3mHa JoKomoTmnee”. 0,0
Murarbe 4 3aWTO Ce U3BOAM HAABULLEHE CMOJbHE LWMHE Y XOPU3OHTANIHO] KPYMKHOj KPUBUHN? 2,0
Mutarbe 5 KaKo ce mory noaujennt HaunMHU Bohera Tpace npyre, y 3aBUCHOCTU 0f, pesbeda TepeHa 4,0
1 HEeroBOr re0/10LWKOr cacTasa?
YKYNHO ycmeHu: 12,5
UME MNPE3NME BPOJ MUHAOEKCA Bbpoj 6oao0Ba
MwunaH TewaHosuh 37/12
Murarbe 1 Y 04HOCY Ha KOje NapaMeTpe je U3BPpLUEHA NoAjena Kesbe3HUYKUX npyra? 2,0
Mutawe 2 PackpcHMLa, CYXKOEHO MjecTo Ha XKe/be3HUYKO] NPY3u. 2,0
Murabe 3 O6jacHUTM NOjam ,,KapaKTepPUCTUYHA BP3MHA TOKOMOTMBE". 3,0
Mutawe 4 3alLTO Ce U3BOAUN HAABULLEHE CMOJbHE LWMHE Y XOPU3OHTANHO]j KPYKHOj KPUBUHN? 2,0
Murawe 5 Kako ce mory noanjennTn HaumHM Bohekrba Tpace npyre, y 3aBUCHOCTU o, pesbeda TepeHa 2,0
1 HEroBOr reos/1I0WKOor cacTaBa’?
YKYNHO ycMeHu: 11,0

HANOMEHE:

boA0BM Ca yCMEHOr Anjena UCnuTa ce padyHajy Camo aKo je CTyAeHT NMo0XMo ycMmeHn auo ucnuta (11 6o408a u suwe).
YcmeHu ncnut Hocn makcmym 20 noeHa.

JeaHo nuTarbe Hocu 4 noeHa.

Bpoj 6oaoBa

MNpBu Konoksujym 16,0
[pyrv1 Konoksujym 16,1
CemuHapcku pag, 15,0
Mpucyctso 4,1

YKynHo npegucnutHe: 51,2

KOHAYHA OUJEHA
62,2 7




